







作为个人选择,独居生活当然无可厚非,任何人无权干涉;但对社会来说,独居者所遇到的问题,绝对不能冷眼旁观。因此,对于飞飞长时间被困在浴室这件事,公众不能仅仅把其当成社会新闻一笑了之,而应该看到其背后庞大的独居群体所潜藏的各种问题。

女孩被困浴室30多小时,独居安全不能忽视

齐鲁晚报·齐鲁壹点 评论员 朱文龙

今年春节,四川女孩飞飞独自留京过年。大年初一凌晨,她去洗漱时因浴室门锁坏了被困浴室超过30个小时。在浴室里,没有带手机的飞飞,睡马桶、喝自来水、大声呼救、砸碎玻璃试图从外面打开浴室门。最终,她靠敲击管道引起楼下邻居注意而获救。

可以说,飞飞是幸运的,虽 然求救过程一波三折,但是结果 还是不错的。不过,我们在为足 飞能够成功脱困庆幸时,也要认 识到,这起事件看似是个偶然事 件,但实际上却有着其发生的必 然性。

根据报道,飞飞一个人在北

京生活。这种独居生活,虽然看起来无拘无束,自由自在,但却很不敢,心心的危险都可能将其压垮。以因因是治疗,此处,不是没有,并不是什么大事,但是活中,并不是什么大事,但是居此。这样一件小事,却对处于城尉。它是大事,他不不是楼下邻居所对危险,就不是楼下。对是生试教了的问题,还需要打上一个问号。

放眼全国,像飞飞一样选择独居生活的人并不少见。据民政部统计,2018年我国单身成年人口高达2.4亿,其中超过7700万名成年人处于独居状态,预计2021年这一数字将上升到9200万人。这9200万人中,很多人像飞飞一样,一个人解决饮食起居,一个人

处理生活琐事,甚至一个人面对

作为个人选择,独居生活当 然无可厚非,任何人无权干涉;但 对社会来说,独居者所遇到的问 题,绝对不能冷眼旁观。因此,对 于飞飞长时间被困在浴室这件 事,公众不能仅仅把其当成社会 新闻一笑了之,而应该看到其背后庞大的独居群体所潜藏的看到各种。从飞的经历中可面贴看出。从飞的年轻人,在面临是一时逃出生天都如此艰难,若想是一个独居老人,困难的程度别是要引起居我体,持需要引起相关部门的重视。

对此,有观点认为,独自居住的人,要随身带好手机,并保持的人,要随身带好手机,并保持的一个人。这样在遇到困难时,才能及时不能从根本上解决实际了问题。是并不能从根本上解决实际了问题。一方面,危险常常不期,在一方面,并不是所有场合,对于,就很少携带手机。飞飞的遭遇,就很少携带手机。飞飞的遭遇,

便是一个典型的例子。

谁都不愿意看到危机不期 而至,但当风险来临时,未雨绸 缪总好过临时抱佛脚。由于独居 群体遭遇的危险多发生在室内 的密闭空间中,像很多独居老人 滑倒摔伤在洗手间无法起身,相 关部门不妨在这些地方安装紧 急呼救设备。从技术而言,这并 不复杂,很多地方也进行了尝 试。比如济南市历下区民政局, 便在独居老人的床边设置了"一 键呼叫"按钮和红外线工具,借 助科技手段为老年人打开直通 救助的绿色通道。相关部门完全 有能力进一步扩大这些设备的 安装范围,让更多的独居者,在 遇到危险时能及时向外界发出 求救信号。

"无人机撞列车"撞出监管软肋

来论

□张西流

2月22日下午,重庆轨道交通 列车在运行过程中迎面撞上 无人机。据悉,事故未造成庆,重大机。据悉,事故未造成后,重庆轨 伤,未影响运营。随后,重庆为记 庆,可依法已关为相关的灵 后,时也提注意安全,切 时,请一定要全运行。 轨道交通的安全运行。

价格越来越低,功能日益强 大,无人机正从传统的航空领域, 向社会各领域延伸,正从娱乐飞 行设备,逐渐转化为一种涉及各 行业的新形态生产工具。但不可 忽视的是,无人机在给人们带来 便利的同时,也闯下了不少祸, 飞行失控,撞飞机、撞大厦、掉 下来砸人、砸车甚至炸机等事 故时有发生。此前据媒体报道, 在成都双流国际机场,一周内 发生4次无人机干扰民航事件, 造成近百航班延误、上万人滞 留,无人机成为"误人机"。特别 是,这次重庆发生无人机撞上 轨道列车事故,虽然未造成列

车损伤,未影响运营,但仍需追究肇事者的违法责任。

事实上,早在2018年6月, 民航局运输司印发了《民用无

换言之,无人机撞上轨道列 车,撞出监管软肋。这显然值得有 关部门反思。除加强相关的立法 投稿邮箱 : qilupinglun@sina.com

牛年开门红!菏泽购彩者中大乐透1000万元头奖

2月20日,体彩大乐透迎来 牛年首期开奖,菏泽喜迎牛年开 门红。牛年第一注大奖,大乐透 1000万元头奖花落菏泽牡丹区! 大乐透第21018期前区开出 号码"02、20、23、26、34",后区开 出号码"05、10"。 本期全国共 开出6注一等奖。其中1注为1800



万元(含800万元追加奖金)追加 投注一等奖,落户四川德阳;5注 为1000万元基本投注一等奖,分 落山东菏泽、河南新乡、许昌、山 西大同、北京昌平区。

数据显示,菏泽中出的1000 万元出自牡丹区一家体彩投注站,中奖彩票为一张5注号码、10 元投入的单式票。稍微遗憾的 是,由于中奖者没有采用追加投注,从而错失了中取1800万元封 顶追加头奖的好机会。

2月21日一大早,位于牡丹 区桂陵路与松花江路交叉路口 东200米的中奖站点就竖起了拱 门,并购买了水果、糖果等庆祝 大奖中出。得知这里中出大奖 后,附近的新老购彩者纷纷赶来 打上几注,站点内一派喜气洋洋的欢乐氛围。很多路过的市民纷纷掏出手机,拍摄大奖中奖喜报,并要转发朋友圈沾沾喜气。

"我这里生意一直还不错,经过10天的休市,初八开市后,有很多购彩者来购彩,为牛年讨个好彩头,牛年大乐透首期开奖自己店内就中出千万头奖,真的是很高兴!也祝福这位幸运儿收获千万元大奖。"该站关站长说,昨天晚上9点左右在接到体彩中心工作人员报喜电话时方知自己的站点中了大乐透千万头奖,当时就十分兴奋。为了让大家沾沾喜气,投注站关站长随即决定向上午到场的购彩者每人送出1注大乐透。

2020年度菏泽共中出体彩

大乐透一等奖6注,其中单票最高奖金达1923万元,中出注数和最高奖金均打破菏泽体彩历史纪录。牛年首期开奖菏泽就迎来千万元大奖,希望这份好运能继续带给菏泽购彩者更多的大奖。

体彩"超级大乐透"是乐透型全国联网玩法,大盘游戏玩法之一,每周一、三、六开奖。从01-35共35个号码中,选5个为前区号码,从01-12共12个号码中选2个号码为后区号码,组成一注号码,每注2元。可以在2元基本投注的基础上多花1元进行追加投注,奖金更超值!新年新气象,喜爱大乐透玩法的购彩者不妨也到体彩店买上几注,为牛年讨个好彩头。 (张运峰)

就地过年

上 驻青"打工人"喜中顶弧刮百万大奖 年正 边也没有什么亲戚,假期里和工 张大哥推荐了几款顶呱刮彩票, 领取奖金后,张大哥说,自己

2021年2月20日,辛丑牛年正月初九,体育彩票开市第二天,岛城彩市即爆出大奖喜讯,西海岸新区一位幸运购彩者喜中顶呱刮"星光闪耀"头奖100万元!开启辛丑牛年岛城大奖序章。

2月20日下午,中奖人张大哥 (化姓)就赶到体彩中心火速兑 奖。据张大哥介绍他老家在东北, 最近几年都在青岛打工。

"往年过年都会回老家,今年 因为家乡有疫情,响应公司号召, 就地过年,就留在青岛了。"张大 哥说,因为假期比较长,自己在这 边也没有什么亲戚,假期里和工友一起把没去过的景点都玩了个遍。"眼看着快开工了,这两天就没出去,在宿舍追追剧,洗洗衣服。中午出去吃完饭路过彩票站,我就想进去玩一会儿。"

张大哥平时也比较喜欢玩体彩顶呱刮,一有时间就会去刮几张过过瘾。"年后张大哥还是第一次来,当时店里人不太多,和大哥聊了会儿天,他说这大过年的也没捞着和家人团聚,感觉怪孤单的,犒劳下自己,来一包顶呱刮,痛快玩一次。"销售员小隋说他向

张大哥推荐了几款顶呱刮彩票,最后张大哥自己选了一包20元面值的"星光闪耀"。

"开始几张我还陪着大哥一起看,后来店里人比较多,我就忙其他事儿去了,大哥自己趴在桌子上刮。突然他一拍大腿大喊一声'哎呀!中啦!'。我赶紧跑过去,一看果然中了,在那张彩票第三行中间刮出一个顶呱刮标志,下面奖金显示¥1000000,这是中大奖啦!"确认中奖后,小隋赶紧陪张大哥一起到体彩中心领奖。

领取奖金后,张大哥说,自己已经辞职了,准备带着奖金回老家,初步打算买几头牛养养,以后也不出来打工了,在家乡发展,离着亲人都近点,感觉更踏实。

公益体彩,乐善人生。体彩 顶呱刮不断为购彩者创造惊喜, 2020年就有3位岛城幸运儿喜获 顶呱刮百万以上大奖,2021年新 春开市第二天,顶呱刮即爆出百 万大奖,为牛年开了个好头。希 望广大购彩者牛年好运不停,彩 运亨通,为体彩公益事业不断助 力。 (庞彤形)

